

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 05.10.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004992327

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation SUHNER Inter-Trade AG, Baar

SUHNER Inter-Trade AG (SUHNER Inter-Trade Ltd.) c/o Rittmeyer AG Inwilerriedstrasse 57 6340 Baar SUHNER Inter-Trade AG. in

SUHNER Inter-Trade AG, in Baar, CHE-102.508.942, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 28 vom 10.02.2016, S.0, Publ. 2658671). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Suhner, Jürg E., von Urnäsch, in Baden, Vizepräsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift, Delegierter des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 13695 vom 30.09.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 28, Datum: 10.02.2016 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug